

7 января—Рождество Христово. С праздником!

Вторник, 5 января 1993 года

нашевРЕМЯ

№ 1

(7343)



Его сияние неугасимо

«Рождество Иисуса Христа было так: по обручении Матери Его Марии с Иосифом, прежде нежели сочтись они, оказалось, что Она имеет во чреве от Духа Святого. Иосиф же муж Ее... хотел тайно отпустить Ее. Но когда он помыслил это, — се, Ангел Господень явился ему во сне и сказал: «Иосиф, сын Давидов! Не бойся принять Марию, жену твою; ибо родившееся в Ней есть от Духа Святого; Родит же сына, и наречетъ Ему имя Иисус, ибо Он спасет людей Своих от грехов их» (Мф., I, 18—21).

Почему так неподраж на другие праздник Рождества? быть может, причина кроется в воспоминаниях детства: снег, тихо падающий за окном, запах свечей и елки? Нет, не только память о детстве трогает нас в этот день. Есть у этого праздника неумирающая реальная сила. Миру, погруженному в сумрак, «воссиял свет Разума», и Его сияние неугасимо. Слабый Ребенок бросает вызов царству насилия и ненависти, испытывает сердце, будит совесть.

НЕ ОСКУДЕЕТ РУКА ДАЮЩЕГО

Многие предприятия, колхозы, совхозы района в канун новогодних и рождественских праздников проявили некоторые свои меценатские возможности. Они сделали своеобразные подарки пенсионерам, детям. Среди таких предприятий и ПОЖКХ. Здесь нашли возможным выделить для каждого пенсионера по тысяче рублей. Тридцать тысяч рублей отпустило детям своих рабочих ремонтно-техническое

предприятие. А вот совхоз «Первомайский» перед Новым годом смог продать рабочим своего хозяйства и пенсионерам по более низкой цене сливочное масло.

Хорошую помощь в проведении новогоднего праздника оказало культработникам Ново-Николаевского Дома культуры подсобное хозяйство Антоновского рудоуправления «Победа». Совместно с профсоюзной организаци-

ей им выделено было 6000 рублей. Не забыл и Китайский сельсовет о нуждах жульяработников: по 2000 рублей получили Ново-Николаевский и Яйский Дома культуры. По 5000—Мальцевский клуб и Мальцевская начальная школа.

Профсоюзная организация совхоза «Марьевский» выделила 9000 рублей для детского утренника и бал маскарада для взрослых, шесть тысяч — Сергеевскому клубу, две тысячи — Ары-

шевскому. Для трехсот детей Марьевского совхоза закуплено новогодних подарков на 100 тысяч рублей. Причем 39 тысяч за подарки уплатил совхоз.

Так что, несмотря на дурговизну, трудности в экономике предприятий и хозяйств, не очерствела душа у руководителей, и новогодние праздники у детей и взрослых состоялись.

НАШ КОРР.

Ура! Каникулы!



С началом Нового года мы — каникулы. Мы, взрослые, должны почувствовать праздник, а дети наступает время, чтобы наши готовим для них подарки, сделаем и беззаботное время дети смогут хоть ненадол-

Празднику всякий рад

25 декабря, когда многие страны Европы отмечают Рождество, в Данино-Троицкой сельской библиотеке прошел вечер «Празднику всякий рад». А были на этом вечере люди не молодые: шестидесяти. Несмотря на такой, казалось бы, приличный возраст, гости веселились вовсю. Приняли участие во всех конкурсах, а их было несколько. Так, из различных подручных средств надо было придумать карнавальный костюм, в музыкальном конкурсе — узнать песню далекой молодости. А в конкурсе часушки ни один не остался без участия.

Весь вечер веселили гости пармонист Дмитрий Филиппович Михеев. Ему хотя и под восемьдесят, но гармонь из рук не выпускал. Пачевали вальсы, кадриль, польку, пели старинные песни. В конце вечера все участники получили памятные сувениры, а деньги на проведение мероприятия для пожилых дал сельский Совет.

НАШИ КОРР.

Продолжение по моему

Срочно для спасения жизни женщины требуется лекарство кладоран (30 ампул) и цитомак (5—6 коробок). Купить по рыночным ценам. обращаться по телефону: 2-24-12.

Совет да любовь!

Дорогие родители ЧЕПИК Галина Ивановна и Борис Иванович! Поздравляем вас с Серебряной свадьбой и Новым годом!

Желаем: если неба, то синего-синего,
Если ветра, то сильного-сильного,
Если солнца, то только плящущего,
Если счастья, то настоящего.

ДЕТИ НАТАША, ВОВА, НАТАША, ВИТА.

С днем рождения!

Поздравляем дорогую, любимую дочь ФАТЕ-ЕВУ Олю с днем рождения!

Что задумала ты — пусть исполнится,
Все хорошее пусть запомнится,
Пусть глаза твой счастьем светятся,
Люди добрые в жизни встречаются,
Пусть любовь будет в сердце до старости
И, конечно же, много радости!

МАМА, ПАПА, БРАТ МАКСИМ.

Поздравляем ПИРОГОВА Евгения Ивановича с днем рождения!

С днем рождения поздравляем
И от всей души желаем
Счастья, радости, добра
И здоровья навсегда.

ЖЕНА И ДЕТИ АНДРЮША,
ТАНЮША, ВАНИЧА.

Поздравляем с днем рождения нашу дорогую, любимую маму и бабушку КУДИНОВУ Татьяну Ивановну!

Наша милая, славная, добрая, нежная,
За тепло твоих рук, мудрость ласковых глаз,
За бесконечные ночи, морщины небрежные
Ты прими наш поклон и спасибо от нас.
Годы мчатся, мчатся без оглядки,
Пролетают, тают, словно дым.
Главное, чтоб на либом десятке
Оставалось сердце молодым.
Пожелать тебе хочется многое, многое,
Чтоб прочла, и по сердцу тепло разлилось,
Чтоб забыла обиды и горечи прежние,
Те, что в жизни тебе испытать довелось.
Сегодня вспомни все, что есть хорошее,
Пускай желания исполняются навек.
Счастья, здоровья, успехов побольше.
Тебя мы любим, дорогой наш человек!

ОЛЕГ, ЕЛЕНА, МИХАИЛ, АНЖЕЛОЧКА.

Поздравляю мою дорогую мамочку ПОЛТОРАЦКУЮ Клавдию Егоровну с 82-летием!

Желаю радости и счастья,
Здоровья крепкого вдвое,

Желаю самого простого —

Пожить подольше на земле.

ДОЧЬ ТАМАРА.

Поздравляем дорогого и любимого мужа, на почту ШЕВЧЕНКО Геннадия Ильинича с 44-летием!

Сегодня вспомни все,

Что есть хорошего,

Пускай желания исполняются навек.

И 44 в дверь стучат непрошено.

Тебя мы любим, дорогой наш человек.

ЖЕНА, ДОЧЕРИ.

Поздравляем дорогую маму и бабушку КОПЫТОВУ Марию Федоровну с 55-летием!

Наша милая, славная, добряя, нежная,
За тепло твоих рук, мудрость ласковых глаз

Ты прими наш поклон и спасибо от нас.

ДОГИ И ВНУКИ КОПЫТОВЫ.

Поздравляем с днем рождения Галочку ЭЛЛЕРТ! Желаем огромного счастья, горячей и нежной любви, здоровья.

ТВОИ ДРУЗЬЯ.



ЕСЛИ ИМЯ ТЕБЕ—УЧИТЕЛЬ

СТРЕМИТЬСЯ К ТВОРЧЕСТВУ

Каждый учитель стремится, чтобы его ученики получили необходимые знания, умения и навыки. Это главная цель процесса обучения. Педагоги добиваются этой цели по-разному. Многие предпочитают идти испытанным путем, ни на шаг не отступая от установленной программы обучения. Опираются при этом на рекомендации и планы уроков, взятые из методичек. На уроках у этих преподавателей все течет своим чередом. Уроки русского языка выглядят примерно так: дети слушают объяснение нового материала, затем читают правила по этому материалу в учебнике и выполняют упражнения на закрепление. А дома заучивают правила наизусть и опять переписывают упражнения из учебника. Конечно, в наше время, когда учителя зачастую перегружены часами занятий и нерадостными мыслями о своем скромном быте, а материально-техническая база школы далека от совершенства, пропадают надежды на улучшение учебного процесса. Но все же есть среди педагогов энтузиасты, которые, не счи-таясь с перечисленными обстоятельствами, экспериментируют, ищут и находят в глубинах своего преподавательского опыта новые методы, из которых затем составляют целые системы обучения.

Так вышло, что я был приглашен на открытый урок, организованный по инициативе школы передового опыта областного института усовершенствования

вания учителей, в яйскую школу № 1. Этот урок русского языка вела заслуженный учитель Российской Федерации Ирина Михайловна Прибула. На первый взгляд, обычный 4 класс, приветливые, опрятно одетые ученики. Их у Ирины Михайловны — 24. На доске — опорные схемы и таблицы по пройденным разделам и правилам русского языка. Наглядные пособия, если ими умело пользоваться, помогают учителю объяснить материал, а детям лучше его усвоить. Прогулка по теории русского языка начинается со стихов замечательного русского поэта Бунина. Дети с выражением повторяют их за Ириной Михайловной. Затем учительница зачитывает несколько миниатюрных сочинений своих учеников о морозном окне. Зачем, казалось бы, все это нужно делать, когда тема урока предполагает повторение правил из теории русского языка. Но именно в этом заключается один из методов обучения Ирины Михайловны. Ее задача состоит не только в том, чтобы научить детей правилам русского языка и грамотности, но и живо воспринимать родной язык, чувствовать его и на базе этого развивать речь учащихся, их творческие способности. На уроках Ирины Михайловны дети больше говорят и сочиняют, не переписывая упражнения из учебника. Вот и объясняет И. М. Прибула детям, что нужно знать и хорошо владеть русским языком для того, чтобы можно было потом сказать о

природе так же красочно и выразительно, как сказал Бунин. Конечно, свои Бунины, может быть, и не появятся в этом классе, хотя многие дети уже сейчас сочиняют стихи. Но это не так важно. Необходимо, чтобы ребята стремились обогатить свою речь и научились выражать свои мысли не короткими предложениями, на основе которых строится обучение в начальных классах, а распространенными. Для этого Ирина Михайловна приходится изменять программу, вести опережающее обучение. Например, вводить понятия: причастие, придаточное предложение и т. д. И несмотря на возраст, дети хорошо усваивают материал. В этом я убедился, когда начался опрос по теории русского языка. Ученики активно отвечали на вопросы преподавателя. Работал весь класс. Откровенно скажу, я был удивлен знаниями учащихся. Они блестящее отвечали на вопросы о разделах русского языка, хорошо провели фонетический анализ слова, без запинки отвечали на вопросы о частях речи. Имели понятие о типах предложения, которые изучают в 6—7 классах. Немного запинались, когда пришлось составлять сложное предложение, но общими усилиями решили и эту задачу. Ирина Михайловна в процессе опроса умело объясняла, для чего нужно изучать ту или иную часть речи, типы предложений, и приводила конкретные примеры их применения в сочинениях ребят.

И. АЛЕХИН.

—Сейчас мои ученики изучили всю программу русского языка для начальных классов, и даже с опережением, теперь приобретают навыки владения этими знаниями. На основе навыков они будут углубляться в личное творчество. Вот к чему мы должны стремиться, — ответил учитель.

И. АЛЕХИН.

Ура! Каникулы!

(Продолжение.)

Начало на 1 стр.).
сюрпризы и, глядя на то, как они беззаботно веселятся, радуемся с ними вместе. Накануне Нового года большую праздничную программу для детей подготовил и провел Центр детского творчества. На новогодних утренниках побывали сотни, девчонок и мальчишек. Для них здесь было много приготовлено по традиционного снежно-интересного и неожиданного. На новогодней елке они смогли встретиться с Дедом Морозом, Снегу-

рочкой, со сказочными героями любимых мультфильмов. Здесь были веселые хороводы, игры, музыка, розыгрыши и... много как того хотелось бы, подарков. В дни каникул нако все же новогодние каждый день в Центре детского творчества был заполнен самыми различными мероприятиями. А вот на центральной площади поселка в этом временем радости и праздника.

На снимках: на новогодней снежной горке, которую в нем празднике в Центре детского творчества.

Фото В. Язовского.



ВЕСТИ ИЗ СУДЖЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО СОВЕТА

Малый Совет решил

Недавно в селе Судженке состоялось заседание малого Совета, на котором решали вопрос об открытии в селе ларька, где будет торговаться кооператив. Малый Совет составил список товаров, определил время работы, заключил договор с продавцом пока на два месяца.

На заседании были рассмотрены вопросы об от-

ветственности хозяев за бродяжничество собак, о заготовке дров. На Совете приняли решение оштрафовать А. И. Зейферта на 1000 рублей за заготовку дров в неотведенном мес-

те. С 24 декабря за бродячую собаку каждый житель села платит штраф в 250 рублей.

Рассмотрено на сессии

В декабре в Судженке прошла сессия сельского Совета. На сессии были рассмотрены ряд вопросов. О своей работе за 1992 год отчитался перед депутатами глава администрации территории Суджен-

ского сельсовета. Обсуждались вопросы по экологии, преступности, о приеме помещений соцкультбата на баланс Совета, о бюджете. По всем вопросам принято решение.

Ждём ответа

21 ноября в районной газете было опубликовано открытое письмо жителей Судженки по доставке почты и работе местного радио начальнику района связи В. И. Решетникову. Жители села ответ до сих пор не получили.

Они надеются, что все вопросы, поднятые в открытом письме, будут решены, а В. И. Решетников ответит им через газету.

И. ПИЛЮГИН,
председатель
сельского Совета.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

А СЕРДЦЕ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ДОБРОЕ

9 декабря в районной газете была опубликована заметка «Докажите обратное», в которой рассказывалось о поздней доставке хлеба в село Судженку.

Как сообщил председатель Судженского сельского Совета И. П. Пилюгин, график доставки хлеба в магазины пересмотрен. Хлеб в Судженку достав-

ляется вовремя. Все жители довольны. Продавцы успевают продать хлеб и во время на автобусах уехать домой.

Так что у Валентины Ивановны Букатовой оказалось действительно добре сердце. Спасибо ей! Вот только еще качество хлеба было бы всегда отменное.



РАССКАЗЫ О ДЕПУТАТАХ

Знает людей в лицо

Уважаемая редакция! Хочу рассказать людям о хорошем человеке, добросовестной и отзывчивой женщине, которая не один десяток лет трудится секретарем поселкового Совета, — Галине Михайловне Панкратовой.

Вот только один случай. 20 ноября в здании поселкового Совета было людно и шумно. Стояли жители поселка в очереди за приватизационными чеками, шумели, волновались. Галина Михайловна вышла к людям и успокоила их, объяснив: «Не волнуйтесь, ждите, ваучеры привезут через несколько минут». И правда, люди утихли, установилась очередь, начали выдавать приватизационные чеки. Некоторым пришлось подняться в кабинет к Галине Михайловой, чтобы уточнить паспортные данные.

Галина Михайловна вышла к людям и успокоила их, объяснив: «Не волнуйтесь, ждите, ваучеры привезут через несколько минут». И правда, люди утихли, установилась очередь, начали выдавать приватизационные чеки. Некоторым пришлось подняться в кабинет к Галине Михайловой, чтобы уточнить паспортные данные.

П. ЖЕЛЕЗОВСКАЯ,
р. п. Я.

Тридцать четыре года трудится в Советах Галина Михайловна. Все эти годы она депутат.

Да мало ли, по каким вопросам обращаются жители поселка к Галине Михайловне. Она всегда с добротой и вниманием относится к людским запросам. Как необходимы доброта и внимание в наше трудное время, когда народ недоволен жизнью и озлоблен до предела! Что характерно, уходит после беседы с Галиной Михайловной человек с чувством уверенности в том, что все будет хорошо.

П. ЖЕЛЕЗОВСКАЯ,

р. п. Я.

Тридцать четыре года трудится в Советах Галина Михайловна. Все эти годы она депутат.

Начинала работу в Советах эта обязательная, дисциплинированная женщина в 1958 году в селе Постниково Ижморского района секретарем. Потом избиралась председателем сельского Совета. В 1970 году она переехала в наш поселок. Три года работала в районном архиве. А потом ей, народному депутату, была поручена работа секретаря поселкового Совета. Теперь она заместитель главы администрации поселка по оргинструкторской работе и работе с населением.

Много дел бывает у Галины Михайловны в период подготовки и проведения выборов в Советы. Надо встретиться с каждым коллективом, провести инструктаж, в любое время вести делопроизводство. А главное — встречаться с людьми: с депутатами, активистами, уличными коми-

тетами. «Кручусь, как белка в колесе», — говорит она. Выдача талонов, справок, приватизационных чеков тоже входит в ее многочисленные обязанности.

С ликвидацией парторганизаций работа Галины Михайловны еще более усложнилась. Ее актив — уличные комитеты. В основном, люди пожилые, не получающие за свой труд никакого вознаграждения.

«И все-таки председатели уличных комитетов — люди добросовестные, ответственные. На них можно положиться, и я им очень благодарна», — говорит Галина Михайловна.

Помогает Галине Михайловне в работе и опыт, и знания, и душевность, а главное, что знает она многих жителей поселка в лицо.

В. МЕРЩИЕВА.

САМОЕ СТРАШНОЕ ПОЗАДИ

Беды не ждешь, она всегда приходит незванно. А разве можно чем-то утешить материнскую боль, когда беда касается ее ребенка?

7 ноября у нас случилось большое несчастье. Пьяный тракторист хотел вроде пошутить и... трактором наехал на мою дочь. Всю покалечил, были повреждены и легкие, и печень, переломаны кости. Мы уже и не надеялись, что наша Надюша сможет

жить. Ее жизнь полностью зависела от медиков. И какое счастье, что попала она в хирургическое отделение к прекрасному, добром хирургу Сергею Анатольевичу Рузеву. Шесть часов он делал операцию, а потом, после операции, сутками не отходил от дочери, пока дела не пошли на поправку. Он к ней отнесся, как к своему родному ребенку, и благодаря его человечности, настойчивости спустя месяц Надя уже была выписана из

больницы в удовлетворительном состоянии. Самое страшное осталось позади. Я еще не встречала таких замечательных людей, как Сергей Анатольевич Рузев. За спасенную жизнь своей дочери я готова целовать ему руки. Низкий материнский поклон ему за все, что он сделал!

Огромное спасибо я хочу сказать и другим медикам хирургического отделения, которые тоже принимали участие в спасении дочери: медицинским сест-

рам Людмиле Михайловне Шевцовой, Наталие Михайловне Хилье, Наталье Анатольевне Давыдовой, Алле Дозорцевой, санитаркам Татьяне Прокопьевне Смольниковой, Татьяне Полторацкой и хирургу Геннадию Григорьевичу Халаману. Какое счастье, что вы помогли моей любимой дочери! Спасибо вам огромное за все!

Л. ПЕТРОВА,

с. Арышево.

НОВОСТИ СПОРТА

Ориентировались на победу

В конце декабря ориентировщики района открыли зимний лыжный сезон. Эти соревнования проводились вблизи пионерского лагеря «Белая роща». На старт вышли представители поселковых и сельских школ (Улановской, Бекетской, Кайлинской). Вот уж где действительно было для школьников испытание и нервов, стойкости, выносливости, ненастной погодой, которая, как назло, в день соревнований испортилась. Сразу же после старта первых участников ветер сменил направление, и резко похолодало. Вот тут бы и проявить свой характер, испытать себя в неблагоприятных условиях! Так нет! Девочки из школы № 2 вместе со своим представителем решили пройти в автобусе, а глядя на них, не вышли на старт и девочки из Кайлинской школы. Зачем же тогда нужно было гнать автобус? И чести школы они не зашили. Ну, а как же те, кто стартовал? Оказалось, что не так страшен черт, как его малют. Уставшие, взмокшие, распаренные, один за другим финишировали участники. Но гляньте, что они остались довольные соревнованиями. Понравилось ориентирование мальчикам из Кайлинской школы, вызывавшим большой интерес и желание заниматься лю-

почти наполовину своим соперникам.

Выступая по двум возрастным группам, наилучшие результаты показали в командном зачете спортсмены старшей группы из школы № 1, на втором месте — школы № 3, третьими были спортсмены Улановской школы. В средней группе лучшими были учащиеся школы № 3. Второе место заняла Бекетская школа, а третье — школа № 1. В личном зачете в старшей группе места распределились следующим образом: 1 место — Дима Белоногов и Ира Мещикова (школа № 1), 2 место — Сергей Овсянников и Лена Митяева (школа № 1), 3 место — Женя Ажичаков (школа № 3) и Оксана Некрасова (Улановская школа).

В средней группе отились Андрей Костин (Улановская) и Таня Бухтирова (Бекетская), заняв 1 место. Второе место досталось Виктору Чернявскому и Тане Мосуновой (школа № 1), третье — Андрею Гордиенко и Наташе Рогатых (школа № 3).

Прошедшие соревнования показали, что спортсмены еще не готовы работать в полную силу, им нужно еще много тренироваться. Но все же хочется надеяться, что к следующим старта姆, которые состоятся в феврале, они покажут более высокую подготовку.

Успехов вам, ребята, в будущих соревнованиях!

В. АЛЕКСЕЕВ,
турорганизатор ЦДТ.
На снимке: на зимних стартах.

Фото автора.



ДЕТСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: КАКОЙ ОНА ДОЛЖНА БЫТЬ?

Недавно в Детском центре творчества прошло заседание за «круглым столом». В обсуждении вопроса о детской организации приняли участие учителя, родители, работники Детского центра творчества, отдела культуры, района, представители областной молодежной организации и ребята школ поселка.

Сегодня ребята не только поселка, но и района оторваны друг от друга. Если раньше они собирались на районные слеты, линейки, фестивали, смотры, с барабаном, горном и знаменами проходили пионеры по улицам поселка, торжественно стояли у памятника воинам-землякам, то сегодня это все в прошлом. Не стало и районных комсомольских конференций, пленумов, на которых молодежь решала свои проблемы. Где же молодые могут теперь встретиться? Кроме как на дискотеке, на школьных вечерах, нигде. Сегодня ребята переживают период неведения. Отсутствие информации о наличии детских организаций в районах, областях приводит к выводу, что их не существует вообще.

И только из рассказа представителя областной молодежной организации Н. Рыжковой ребята на заседании узнали, что детские организации есть, они существуют, занимаются интересной работой, но вот деятельность их все-таки разрознена.

Чтобы узнать мнение яицких ребят, нужна ли у них в школе детская организация, Детский центр творчества провел анкетирование, изучалось мнение и устно. 100 процентов ребят в анкетах ответили «да», 90 процентов ребят подтвердили это устно. Какая же должна быть организация? «Только не политизированная», — говорили ребята, учителя, родители.

А какие же функции она должна выполнять? «Главное, занимать досуг ребят, помогать им искать свое место в обществе, общаться друг с другом», — сказали ребята. «Мы хотим, чтобы в детской организации было много интересных занятий, чтобы ребята могли заниматься тем, что им нравится», — сказали учителя. «Мы хотим, чтобы в детской организации было много интересных занятий, чтобы ребята могли заниматься тем, что им нравится», — сказали учителя.

В. ГАВРИЛОВА.

Посвятили в музыканты

25 декабря в детской музыкальной школе прошло важное событие. Ребята, поступившие в музыкальную школу в этом году, посвятили в музыканты. Им были вручены ме-

дали «Юный музыкант» и памятные призы. Старшие ребята со своими педагогами выступили перед младшими с концертом.

НАШ КОРР.

ВТОРНИК

5 ЯНВАРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Посмотри, послушай.
9.40 Гол.
10.05 «Приключения Бурантино». 2-я серия.
11.15 Концерт.
12.00 Новости.
12.20 «Милостивые государи». Художественный телевизор.

- лефильм.
13.30 «Запасное колесо». Телевизор.
13.50 Мультфильм.
14.00 «Летающая стюардесса». Художественный телевизор.
15.25 Деловой вестник.
15.00 Новости.
15.40 Мир денег Адама Смита.
16.10 Блокнот.
16.15 Мультфильм.
17.15 Рок-урок.
18.00 Новости.
18.25 Кино до востребования.

- ния.
18.55 Миниатюра.
19.05 «Возвращение в Эдем». Художественный телевизор.
19.55 Тема.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.20 «Два гусара». Художественный телевизор.
23.30—00.25 Военное ревю. КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести»,
8.25 Время деловых людей.
8.55 Момент истины.

- 9.50 Досуг.
10.05 «Витя Глушаков—друг апачей». Художественный фильм.
11.20 Мульти-пульти.
11.30 С молитвой о воинстве.
12.00 «Санта Барбара». Художественный телевизор.
12.50 Наш сад.
13.35 ТИНКО.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.05 «Снег—судьба моя».
15.00 Телекроссворд.
15.30 Там-там новостях.
15.45 Чемпионат мира по

- боксу.
17.00 «Операция «Моцарт».
9-я серия.
17.30 Сказки для родителей.
18.00 Православные литургические песнопения.
18.30 ЭКО ТВ.
19.00 «999» показывает.
19.30 Чуть ближе...
19.40 Из первых рук.
19.50 Мультфильм.
20.00 «Вести».

- 20.20 Телеторги.
20.30 «Пульс».
20.50 «Шаг за горизонт».
21.50 Спортканал.
22.15 Джазовый фестиваль.
22.45 Балет С.-Петербурга.
23.35 Презентация «Кабачка на Тверской».
00.00 «Вести».
00.20 — 01.20 Петерс-попшоу.

СРЕДА

6 ЯНВАРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 Мультфильм.
9.45 Поэт В. Давыдов.
10.05 «Тайна Снежной Королевы». 1-я серия.
11.25 В мире животных.
12.00 Новости.

- 12.20 «Когда мне будет 54 года». Художественный телевизор.
13.45 Мультфильм.
13.55 «Полнозвучный «Галеон». Художественный телевизор.
15.00 Новости.
15.25 Телемикст.
16.10 Блокнот.
16.15 Мультфильм.
17.15 «...До 16 и старше».
18.00 Новости.
18.25 «Останкино» пред-

- ставляет.
18.50 Мультфильм.
19.00 «Возвращение в Эдем». Художественный телевизор.
19.50 Театральные встречи.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.20 «Мать Иисуса». Художественный фильм.
22.50 Встреча для вас.
00.00 Новости.
00.30—01.00 Авторалли Париж—Дакар.

- риж—Дакар.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.25 Время деловых людей.
8.55 Зов Водолея.
9.50 Параллели.
10.05 «Марья-искусница». Художественный фильм.
11.20 «Бурда моден» предлага...

- 13.30 ТИНКО.
13.35 Крестьянский вопрос.
14.00 Балет С.-Петербурга.
14.50 Мульти-пульти.
15.10 Сигнал.
15.25 Там-там новостях.
15.40 Студия «Рост».
16.10 Фильм-концерт.
16.45 Трансросэфир.
17.30 «Операция «Моцарт».
10-я серия.
12.00 «Имажэн». Художественный фильм. 2-я серия.

- 19.00 «Среда».
19.50 «02».
20.00 «Вести».
20.20 Телеторги.
20.30 «Пульс».
20.50 «Среда».
22.00 Спортивная карусель.
22.05 К-2 представляет.
22.55 Оппозиция.
23.40 Антракт.
00.00 «Вести».
00.25—01.15 Музыка крупным планом.

ЧЕТВЕРГ

7 ЯНВАРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 7.50 Утренняя гимнастика.
8.00 Новости.
8.35 Рождество Христово.
9.50 Звучит русская духовная музыка.
10.10 Мультфильм.
10.40 «Тайна Снежной Королевы». 2-я серия.

- 11.50 Святки в станице Анастасьевской Краснодарского края.
12.35 Охранная грамота.
13.05 Радио-хит.
14.05 Веди.
14.50 Рождественская елка.
15.30 Звездный час.
16.10 Телемемуары.
16.35 Мультфильм.
17.10 Танцы, танцы, танцы.
17.50 Шоу-бис.

- 18.50 «Простите, и будет вам». Художественный телевизор.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 Вас приглашает Алла Пугачева.
23.45—00.05 Вручение российских премий «Триумф» лауреатам 1992 года.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 «Вести».
8.25 Досуг.
8.40 Праздник Рождества.
9.20 Мультфильм.
10.35 Мульти-пульти.
10.45 Праздник в Замоскворечье.
11.25 Концерт.
12.10 «Предчувствие любви». Художественный фильм.

- 14.05 Российская энциклопедия.
14.50 «В четверг и больше никогда». Художественный фильм.
16.10 Рождественские вечера.
16.40 «Операция «Моцарт».
11-я серия.
17.10 Мультфильм.
17.25 Из России в Россию.
17.55 Давайте разберемся.

- 18.15 «Мисс Мира-92».
19.45 Новогодний пирог.
20.00 «Вести».
20.25 Ниагара». Художественный фильм.
21.55 Спортивная карусель.
22.00 Аз есть.
22.55 Звезды мировой оперной сцены на Красной Площади.
00.00 «Вести».
00.25—01.40 «Фортунा».

ПЯТНИЦА

8 ЯНВАРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 «Клуб путешественников».
10.10 «Конек-горбунок». Художественный фильм.
11.30 Америка с М. Таратутой.
12.00 Новости.

- 12.20 «Здравствуйте, я ваша тетя». Художественный телевизор.
14.00 «Гармония». Художественный телевизор.
15.00 Новости.
15.25 Бридж.
15.50 Бизнес-класс.
16.05 Блокнот.
16.10 Поэт Л. Трухина.
16.20 Мультфильм.
17.05 «440 герц».
17.45 Дело.
18.00 Новости.
18.25 Ретроспектива филь-

- мов режиссера В. Рубинчика.
18.45 Человек и закон.
19.15 Америка с М. Таратутой.
19.45 Поле чудес.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.20 «Коррида на Елисейских полях». Художественный фильм.
22.50 Вид-презент.
23.10 Политбюро.

- 23.45 Музобоз.
00.45 Человек недели.
01.00 Автошоу.
01.15 Площадка обоза.
02.15—02.45 Авторалли Париж—Дакар.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 «Вести».
8.25 Время деловых людей.
8.55 Святая земля.
10.40 Мультфильм.
11.30 Хранители истины.
12.00 «Санта Барбара». Художественный телевизор.

- 13.40 ТИНКО.
13.45 Крестьянский вопрос.
14.10 Белая ворона.
15.00 Ностальгические посиделки.
15.30 Телебиржа.
15.55 Там-там новостях.
16.10 Студия «Рост».
16.40 Трансросэфир.
17.10 «Операция «Моцарт».
12-я серия.
17.40 Большой круг.
18.00 Баскетбольное обозрение НБА.
18.30 «Малец в Дисней-

- парке».
19.20 Реклама.
19.25 Это—я.
20.00 «Вести».
20.20 Аспект.
20.30 «Пульс».
20.50 «Любовь до гроба». Спектакль.
22.40 Музыка крупным планом.
00.00 «Вести».
00.25—01.55 Венерний салон.

СУББОТА

9 ЯНВАРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.45 Утренняя гимнастика.
6.55 Субботнее утро делового человека.
7.55 Новости.
8.30 Спорт-шанс.
9.00 Марафон-15.
9.25 «Винни-Пух и все, все, все».
10.25 Автограф по суббо-

- там.
10.55 Музыкальный киоск.
11.25 Авиакосмический салон.
11.40 Бал в «Книжном дворе».
12.40 «Выпавший из седла». Документальный фильм.
13.20 Технодром.
13.30 «Венок сонетов». Художественный фильм.
15.00 Новости.

- 15.20 «Доброе сердце-92».
16.30 Мультфильм.
16.55 Ультра-си.
17.55 Красный квадрат.
18.35 «Останкино» представляет.
19.05 «Отголоски прошлого». Художественный телевизор.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Новости.
21.25 «Создатель звезд».

- Художественный фильм.
1-я серия.
22.25 Брэйн ринг.
23.10—01.00 «Срок — семь дней». Художественный фильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 «Вести».
8.25 Свой взгляд на мир.
8.55 Параллельные миры.
9.40 Для вас, девчонки и мальчишки.

- 9.50 Игра без проигрыша.
10.20 Студия «Рост».
10.50 Козырная дама.
11.30 Студия «Нота бене».
12.25 «Король-дроздовик». Художественный фильм.
13.40 Кресцьянский вопрос.
14.00 Кино магазин.
14.15 Пилигрим.
15.00 Устами младенца.
15.40 Футбол без границ.
16.35 «Пугало». Художественный фильм.

- 18.30 Автограф мастера.
19.45 Новогодний пирог.
20.00 «Вести».
20.20 «Штемп». Художественный фильм.
22.05 Репортер.
22.20 Спортивная карусель.
22.25 Ассорти.
22.55 Программа «А».
23.25 Ад либитум.
00.25—02.00 «Трижды о любви». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

10 ЯНВАРЯ

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 6.55 Час силы духа.
7.55 Новости.
8.30 Утренняя гимнастика.
8.40 Тираж «Спортивного».
8.55 Центр.
9.25 Мультфильм.
9.55 Пока все дома.
10.25 Утренняя звезда.
11.15 Под знаком «Пи».
12.05 «Приключения черного Красавчика». Фильм — детям.
12.30 Новое поколение выбирает.

- 13.20 «Пиф и Геркулес».
13.30 «Подводная одиссея команды Кусто».
14.20 «Эрмитаж». Телевизор.
14.55 Новости.
15.10 Авторалли Париж — Дакар.
15.40 «Клуб путешественников».
16.30 Панорама.
17.10 Мультфейерверк.
18.05 Променад в Мариинском.
19.00 Новости.
19.20 Диалог в прямом эфире.
20.00 Обана-угол. Шоу.

- 20.30 «Преступление лорда Артура». Художественный телевизор.
22.00 Итоги.
22.45—01.15 «Созвездие Ники». КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 Мир спорта глазами фирмы «Жиллетт».
8.50 Визитная карточка.
9.20 Для вас, девчонки и мальчишки.
9.30 Студия «Рост».
10.00 Мультфильм.
10.30 Мегаполис.
11.00 Аты-баты...
11.30 Телекроссворд.

- 12.00 «Похождения зубного врача». Художественный фильм.
13.20 Рыбий глаз.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 Парламентский вестник.
14.20 Не вырубить.
14.35 Лучшие игры НБА.
15.35 Карьера.
16.35 Познер и Донахью.
17.05 Антракт.
17.20 В мире животных.
18.20 Сказочный мир Уолта Диснея.
19.10 Центр Стаса Намина.
19.45 Новогодний пирог.
20.00 «Вести».

- 20.20 «Назови это убийством». Художественный фильм.
22.00 Снег—судьба моя.
22.55 Контрасты.
23.40 Сигнал.
00.00 «Вести».
00.25 Спортивная карусель.
00.30—01.30 Центр Стаса Намина.

- Выражаем сердечную благодарность коллективу учреждения УН-1612 [37], родным, знакомым за оказанную помощь в похоронах нашего дорогого сына,

мужа, отца, брата Арышева Михаила Петровича.

Семья АРЫШЕВЫХ.

Следующий номер газеты выйдет в понедельник, 11 января.

Коллектив центра сан-эпиднадзора выражает соболезнование сотруднице Кудряшовой Валентине Семеновне по поводу смерти отца МОСЬКОВА Семена Демьяновича.

Наше время

МАССОВАЯ ГАЗЕ